

## Soustředění 2012 – Čavoj



Žáci se v neděli v pozdních večerních hodinách vrátili z letního tábora v Čavoji. Zájezd nám začal ve středu v ranních hodinách, po pohodlné cestě jsme zakotvili v Čavoji po poledni. Čekala nás příjemná atmosféra, místo očekávaného spaní na karimatkách, nově zakoupená lehátka, deky, výtečný pohled, prostě na Čavoj si nemůžeme opravdu stěžovat, naopak, kéž bychom měli u nás tolik bezvadných lidí. Po výborném obědě nás neminul první trénink a večer všichni unaveně padli do pelechu.

Ve čtvrtek začal den rozcvičkou, snídaní, pokračoval tréninkem, někteří z nás šli cestu dlouhou na tréninkové hřiště 2970m tam i zpět, poté opět výtečným obědem a po poledním klidu nás čekal odjezd k přátelskému zápasu do Valaské Belé. Tam nás bohužel tak přátelská atmosféra jako v Čavoji nečekala. Navíc byly rozdíly v mančaftech, naši hráči hráli oproti starším cca o dva-tři roky. Je úspěchem, že mladší příprava svůj zápas zvládla. Mladší žáci bohužel proti "dorostu" úspěšní nebyli, nicméně dva vstřelené goly nám radost udělaly. Opravdu nepochopitelné bylo, když soupeř vedl o pět branek a měl čtyři menší hráče na vystřídání, že se tito hráči do hry vůbec nedostali. Po zápase jsme se odebrali k přehradě Nitrianske Rudno, kde jsme porážku spláchli, Dan Jákl a Adam Portík dokonce přehradu přeplavali (za asistence psychologa Čajzika). Někteří zase zvládli navázat kontakty s děvčaty na lavičkách... :) Po příjezdu domů byl rozehrán turnaj ve stolním tenise.





Pátek začal opět rozvičkou, jelikož bylo největší teplo a odpoledne nás čekal další zápas a následující den výšlap na Kučerovce, odebrali jsme se do nedaleké Bojnice, kde jsme nejdříve navštívili nejstarší slovenskou ZOO a poté i nádherný termál, který se nachází v blízkosti nádherného zámku známého z pohádek. Tobogány však vyhrály na plné čáře.



Proto není divu, že žáci k zápasu do Liešťan přijeli vyšřaveni a opět proti starším týmům neměli šanci už od začátku. Svůj zápas prohrála jak přípravka, tak i žáci, kteří však brankou Vrátí Haka, dokázali i vyrovnat na průběžných 1:1. Naštěstí domácí byli přívětivější než předchozí soupeř, proto jsme odjížděli do Čavojské školy maximálně spokojeni. Večer se dohrál turnaj ve stolním tenise a všichni usnuli jak beránci.



V sobotu nás čekal výšlap na Kučerovce, kde nám Honza Kučera dělal celou cestu průvodce, no má to už nastudované a nachozené. Tůra dlouhá cca 10km po nádherných Strážovských vrších nás nadchla, navíc nám přálo i počasí. Všichni v pořádku a „bez keců“ vyšli i ty největší škrpály.



„Doma“ jsme se po zaslouženém odpočinku připravili k večernímu táboráku. Byly vytvořeny tři divadelní soubory, které měly za úkol z 18 určených slov sehrát divadelní scénku. Nutno podotknout, že všichni předvedli skvělý výkon, čavojští nás odměnili potleskem, nicméně největší potlesk sklidil herec Šimon Machačka, nejlepším sborem byl sbor s trochu netradičním názvem "Buzici". Vrcholem večera však byl příchod Čavojského sboru, který nám zazpíval lidové písně při harmonikách. Poté už všichni zalehli a litovali, že se v neděli jede domů. V neděli dopoledne nejdříve žáci shlédli sváteční mši v místním kostele a poté sehráli proti sobě turnaj v malém fotbálku na betonovém hřišti a šlo se balit. Autobus odjížděl krátce po druhé, ale všichni doufáme, že jsme nebyli v Čavoji naposled !!! Cestou jsme ještě stihli navštívit salaš, kde děcka nakoupily rodičům sýry a pak nás čekala dlouhá cesta....

**Všem účastníkům zájezdu děkuji za vzorné chování, panu starostovi a všem občanům Čavoje za vřelé přivítání a příjemný pobyt, p. Kučerovi za to, že to vše s čavojskými "spískal", panu řidiči Lubošovi ze společnosti KAD za bezpečnou dopravu a p. Hanzlíkovi a Kněžourkovi za to, že děti se cítily stejně dobře jako doma. Na příští se soustředění se jménem všech, těší Váš psycholog :)))**